



ДОВІДНИК ВСТУПНИКА

ВСТУП 2023



ПК КНЛУ



pk@knlu.edu.ua



[@pk_knlu](https://t.me/@pk_knlu)



<https://pk.knlu.edu.ua>



м. Київ
вул. Велика
Васильківська 73
каб. 123



(044) 529-82-86

БАЗА ВСТУПУ

Вступити на навчання до нашого університету для здобуття ступеня магістра можна на основі диплома бакалавра з будь-якої спеціальності, жодних обмежень немає. Водночас обов'язковим є складання єдиного вступного іспиту (ЄВІ) на будь-яку спеціальність і будь-яку форму навчання. Без ЄВІ до магістратури вступити неможливо (виняток становлять лише ті вступники, які вже мають диплом магістра).

Докладніше про вступ до магістратури:

<https://youtu.be/gXUbnDv4I-0>

https://youtu.be/_30Ozw-gJWc

Базою вступу для здобуття ступеня бакалавра є повна загальна середня освіта. Навіть якщо Ви вже маєте вищу освіту будь-якого рівня, Ви все одно вступаєте на основі атестату/ свідоцтва про повну загальну середню освіту й лише за результатами НМТ. Вступити до нашого університету до бакалаврату без результатів НМТ неможливо.

Докладніше про вступ до бакалаврату:

<https://youtu.be/Cm-iymmLxo>

https://youtu.be/uJ6kq_jNlxg

<https://youtu.be/ZeXCz-gVnog>

<https://youtu.be/VhZWRUW5U8g>

ЧИ Є ОБМЕЖЕННЯ ДЛЯ ВСТУПУ ЗА ВІКОМ?

Обмежень за віком для здобуття вищої освіти немає. У нас є студенти і 50+, і навіть 60+. Ми раді бачити серед наших студентів людей будь-якого віку. Водночас слід врахувати, що база вступу і критерії конкурсного відбору однакові для усіх вступників незалежно від віку.

ЯКИМ БУДЕ ПРОХІДНИЙ БАЛ НА БЮДЖЕТ (ЧИ КОНТРАКТ) ЗА ТАКОЮ-ТО КОНКУРСНОЮ ПРОПОЗИЦІЄЮ (СПЕЦІАЛЬНІСТЮ / СПЕЦІАЛІЗАЦІЄЮ)?

Прохідні бали не встановлюються заздалегідь, тому ніхто (ані Міністерство освіти і науки України, ані факультет/ приймальна комісія університету, ані вступники) не може заздалегідь дізнатися, чи зможе вступник/ вступниця зі своїм балом бути зарахованим на навчання за державним замовленням чи на контракт.

Чому так? Тому що прохідний бал - це бал останнього рекомендованого вступника, тобто його ми зможемо дізнатися тоді, коли відбудеться рекомендація:

05 серпня - на навчання за державним замовленням;

09 серпня - на навчання за кошти фізичних/ юридичних осіб.

Хто цікавиться, можете подивитися статистику прохідних балів минулих років на бюджет у цьому каналі:

https://t.me/pk_knlu/658 (2022 рік)

https://t.me/pk_knlu/329 (2021 рік)

https://t.me/pk_knlu/213 (2020 рік).

Також можна подивитися статистику минулих років у ЄДЕБО.



СКІЛЬКИ ЗАЯВ МОЖНА ПОДАТИ ДЛЯ ВСТУПУ НА НАВЧАННЯ?

Вступник у 2023 році може подати максимум 20 заяв, з них - не більше п'яти заяв із пріоритетностями (тобто для участі в конкурсі на навчання за державним замовленням), у будь-яких комбінаціях, тобто можна всі двадцять в один університет, а можна по одній у двадцять університетів.

Можна - не значить потрібно. Думайте й робіть свідомий вибір!

Про те, як знайти конкурсні пропозиції в Єдиній базі, у нашому короткому відео:

<https://youtube.com/shorts/64o34cv5Y28?feature=share7>.

ЧИ МОЖУТЬ БУТИ НАРАХОВАНІ ДОДАТКОВІ БАЛИ?

Нарахування додаткових балів до конкурсного бала за

- закінчення підготовчих курсів
 - бал свідоцтва про повну загальну середню освіту
 - за перемогу в конкурсах МАН, учнівських олімпіадах тощо
- при вступі до КНЛУ НЕ ПЕРЕДБАЧЕНО!

Так само конкурсний бал на спеціальностях нашого університету не збільшується на галузевий і регіональний коефіцієнти. Отже, конкурсний бал, здобутий за результатами НМТ, за будь-яких умов не зміниться.

До речі, конкурсний бал - це не середнє арифметичне балів за предмети НМТ.

ЯКИМ МАЄ БУТИ РІВЕНЬ ЗНАНЬ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ, НА ЯКУ Я ХОЧУ ВСТУПИТИ?

Вивчення усіх іноземних мов, крім англійської, розпочинається "з нуля", тому жодних попередніх знань не потрібно.

До речі, ми отримуємо запитання щодо змісту освітніх програм, відмінностей між зовні подібними програмами, списком дисциплін, які вивчатимуться на певній програмі. Відповіді на всі ці запитання Ви можете знайти, звернувшись до описів освітніх програм, які розміщені на офіційному вебсайті КНЛУ.

ЯКИМИ Є ВИМОГИ ДО ФОРМАТУВАННЯ МОТИВАЦІЙНОГО ЛИСТА?

Текст мотиваційного листа є невід'ємною частиною електронної заяви. В електронній заяві передбачено окреме вікно, до якого можна вдрукувати або скопіювати з іншого текстового редактора текст мотиваційного листа. При цьому згадане вікно для мотиваційного листа в електронній заяві не передбачає форматування (тобто абзацні відступи, розмір шрифту, міжрядкові інтервали зробити/ виставити неможливо, а отже, не потрібно). Має значення: обсяг, структура, зміст, вимоги нашого університету до мотиваційного листа викладені у додатку 6 до Правил прийому https://pk.knlu.edu.ua/?page_id=39.

Нагадуємо, що реєстрація електронних кабінетів уже почалася, а подача електронних заяв для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра розпочнеться 19 липня (для вступників до магістратури – 31 липня), саме тоді вступники й матимуть подавати мотиваційні листи разом з електронними заявами (а точніше, у самих заявах).

ЯК ПІДТВЕРДИТИ ПРАВО НА СПЕЦІАЛЬНІ УМОВИ ВСТУПУ НА НАВЧАННЯ ЗА ДЕРЖАВНИМ ЗАМОВЛЕННЯМ?

Якщо вступник має право на спеціальні умови вступу на навчання за квотою-1, квотою-2 і при цьому має результати НМТ/ ЗНО, то такий вступник для реалізації своєї спеціальної умови має підтвердити її до подання першої електронної заяви. Підтвердження означає, що вступник має з'явитися до приймальної комісії будь-якого університету (наприклад, територіально найближчого) з оригіналами документів (документ, що підтверджує особу і громадянство; документ(и), що підтверджують право на спеціальні умови вступу на навчання за державним замовленням). Приймальна комісія університету перевірить Ваші документи й підтвердиться право на спеціальну умову участі в конкурсі шляхом внесення відповідних даних до Єдиної бази, після чого спеціальна умова "підтягнеться" до Вашого електронного кабінету, і Ви зможете подавати електронні заяви, кожна з яких потраплятиме у відповідний тип конкурсу (для зарахування відповідно за квотою-1, квотою-2). До речі, у нашому університеті кожна з цих квот встановлена на рівні 10% від максимального обсягу державного замовлення.

Вступники, які не мають права на зарахування за квотами, але мають право на спеціальну умову вступу на навчання у вигляді переведення на навчання за кошти державного замовлення (наприклад, діти учасників бойових дій), не мають підтверджувати заздалегідь свою спеціальну умову й подають електронні заяви у загальному порядку для участі в загальному конкурсі.

Примітка:

спеціальних умов є два типи:

1) спеціальні умови участі в конкурсному відборі (до них належать: участь у конкурсному відборі за результатами співбесіди з можливістю зарахування за результатами позитивної оцінки; участь у конкурсному відборі за результатами співбесіди замість НМТ - про реалізацію цієї спеціальної умови ми напишемо нижче);

2) спеціальні умови вступу на навчання за державним замовленням (ними є: вступ за квотою-1; вступ за квотою-2; переведення на навчання за державним замовленням у разі зарахування на контракт - це те, про що йшлося вище у цьому пості). Ці два типи спеціальних умов діють лише для вступників на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти.

Спеціальними умовами для вступників на навчання для здобуття ступеня магістра на основі вже здобутого освітнього ступеня бакалавра є:

1) участь у конкурсному відборі за результатами співбесіди замість ЄВІ; за результатами фахового іспиту замість ЄФВВ;

2) переведення на навчання за державним замовленням у разі зарахування на контракт. Квоти-1, квоти-2 на магістратурі немає.

Про те, хто має право на спеціальні умови, можна прочитати в розділі VIII Правил прийому на навчання: https://pk.knlu.edu.ua/?page_id=39.

ПОДАННЯ ВІЙСЬКОВО-ОБЛІКОВОГО ДОКУМЕНТА

Відповідно до п. 5 розділу X Правил прийому на навчання до КНЛУ в 2023 році вступники чоловічої статі з числа призовників (військовозобов'язаних) під час укладання договору про навчання зобов'язані особисто пред'явити приймальній комісії Університету (відбірковій комісії факультету) оригінал й подати копію військово-облікового документа (для військовозобов'язаних - військового квитка або тимчасового посвідчення військовозобов'язаного, для призовників - посвідчення про приписку до призовних дільниць) відповідно до пункту 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487. У свідоцтві про приписку має бути актуальний штамп "Взятий на облік". Уникнути подання військово-облікового документа неможливо.

Водночас є кілька категорій вступників, які мають право під час вступу в 2023 році отримати відтермінування щодо подання військово-облікового документа до 31 березня 2024 року:

- особи 2005, 2006 років народження, які перебувають на тимчасово окупованій території (окупована територія визначається наказом 309 Мінреінтеграції);
- вступники 2003, 2004 років народження, які перебувають на тимчасово окупованій території і не мають документів, що підтверджують громадянство України;
- вступники 2005, 2006 років народження, які тимчасово перебувають за кордоном і перебувають на консульському обліку (має бути наданий відповідний документ);
- вступники 2003, 2004 років народження, які зареєстровані на тимчасово окупованій території, знаходяться за кордоном і перебувають на консульському обліку;
- вступники 2003, 2004 років народження, які зареєстровані і перебувають на території активних бойових дій (територія визначається наказом 309 Мінреінтеграції).

РЕЄСТРАЦІЯ ЕЛЕКТРОННОГО КАБІНЕТУ З "ПАПЕРОВИМ" АТЕСТАТОМ

Вступники, які отримали атестат про повну загальну середню освіту до початку використання фотополімерних технологій їх виготовлення (тобто ті, хто має "паперовий" атестат), не зможуть створити електронний кабінет для вступу: вони мають подавати документи до приймальної комісії особисто в паперовому вигляді.

Те саме стосується вступників, які мають документ про освіту, виданий за кордоном.

ЯКІ Є ПРОГРАМИ ЗА ЗАОЧНОЮ ФОРМОЮ ЗДОБУТТЯ ОСВІТИ?

На бакалавраті є лише одна освітня програма за заочною формою здобуття освіти: Англійська мова і друга іноземна мова: усний і письмовий переклад у бізнес-комунікації. Решта освітніх програм реалізуються за денною формою. Щодо магістратури, то заочних програм є чимало, майже за кожною спеціальністю/ спеціалізацією.

Звернімо увагу: конкурсні пропозиції Київського національного лінгвістичного університету у 2023 році викладено в Додатку 1 (бакалаврат) і Додатку 2 (магістратура) до Правил прийому. У цих додатках можна побачити списки освітніх програм, за якими університет здійснює підготовку бакалаврів і магістрів, факультети, на яких ці програми реалізуються, форму здобуття освіти, ліцензовані обсяги, вартість навчання за кошти фізичних/ юридичних осіб.

У ЯКОМУ ФОРМАТІ ВІДБУВАТИМУТЬСЯ ФАХОВІ ІСПИТИ ДЛЯ ВСТУПНИКІВ ДО МАГІСТРАТУРИ?


Фахові іспити відбудуватимуться лише у форматі онлайн (тобто дистанційно), в офлайн форматі (у приміщеннях університету) фахові іспити не проводитимуться!


Вступник має зареєструватися для складання фахового іспиту через особистий електронний кабінет, [детальніше тут](#). У відповідь протягом трьох робочих днів до свого електронного кабінету вступника ви отримаєте підтвердження реєстрації і покликання на фаховий іспит і на консультацію до нього. Розклад фахових іспитів [тут](#). У разі виникнення запитань, зв'яжіться із відбірковою комісією свого факультету. Фахові іспити відбудуватимуться на платформі MS Teams.

Звернімо увагу: для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, крім фахового іспиту, обов'язково слід мати результат ЄВІ (Єдиного вступного іспиту).

ЧИ ПОТРІБНА ДЛЯ ВСТУПУ МЕДИЧНА ДОВІДКА?

Жодні медичні довідки для вступу не потрібні. Для першого поселення до гуртожитку потрібний результат флюорографії.

 Скільки буде місця державного замовлення (максимальні обсяги державного замовлення)? Чи можна навчатися за власний кошт (на контракті) і скільки це коштуватиме? Скільки буде місць на контракт? Яким буде прохідний бал на навчання за державним замовленням і на навчання за кошти фізичних/ юридичних осіб? У якому форматі сплачувати за навчання? [ДИВИСЬ ТУТ.](#)


 Що таке мотиваційний лист і для чого він потрібний? Хто має подавати мотиваційний лист? Чи можна вступити без мотиваційного листа? Кому адресувати мотиваційний лист? Де знайти вимоги до структури й змісту мотиваційного листа? [ДИВИСЬ ТУТ.](#)

 What are the rules for admission of foreign citizens to Kyiv National Linguistic University in 2023? [Link.](#)

 Що таке конкурсна пропозиція? Як знайти конкурсну пропозицію? Як відображаються конкурсні пропозиції в Єдиній базі? Що таке освітня програма? Як перевірити акредитацію освітньої програми? Як знайти опис освітньої програми? [ДИВИСЬ ТУТ.](#)

 У якому форматі відбуватиметься навчання для вступників до університету в 2023 році? [ДИВИСЬ ТУТ.](#)

 Які документи потрібні для вступу до університету в 2023 році? [ДИВИСЬ ТУТ.](#)

 Якими є умови вступу дітей учасників бойових дій і порівняних до них осіб? Умови переведення на навчання за державним замовленням інших категорій вступників. Умови вступу до КНЛУ вступників з числа внутрішньо переміщених осіб і дітей з багатодітних сімей? [ДИВИСЬ ТУТ.](#)

 Як обчислюється конкурсний бал у 2023 році для вступників на навчання для здобуття ступеня бакалавра для вступників на навчання для здобуття ступеня магістра? [ДИВИСЬ ТУТ.](#)

 Що таке пріоритетність заяви і для чого вона потрібна? Чи є пріоритетність заяв у конкурсні на контракт? [ДИВИСЬ ТУТ.](#)

 Джерела фінансування: вступ на навчання за державним замовленням, за кошти фізичних/ юридичних осіб. Вступ на навчання за ваучерами. [ДИВИСЬ ТУТ.](#)

ЕТАПИ ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ БАКАЛАВР

Етапи вступної кампанії	Денна і заочна форми здобуття освіти на основі повної загальної середньої освіти
початок реєстрації електронних кабінетів вступників і завантаження необхідних документів	01 липня 2023 року
початок реєстрації заяв на участь у співбесідах (для вступників, які мають на це право)	03 липня 2023 року
закінчення реєстрації заяв на участь у співбесідах для вступу на місця державного замовлення для вступу на місця виключно за кошти фізичних та/ або юридичних осіб	до 18:00 години 10 липня 2023 року до 18:00 години 25 липня 2023 року
проведення співбесід для вступу на місця державного замовлення для вступу на місця виключно за кошти фізичних та/ або юридичних осіб	з 07 по 18 липня 2023 року з 07 по 31 липня 2023 року
початок реєстрації заяв вступників	19 липня 2023 року
закінчення реєстрації заяв вступників	18:00 година 31 липня 2023 року
формування рейтингових списків вступників, надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих з повідомленням про отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту за державним замовленням	не пізніше 05 серпня 2023 року
виконання вимог до зарахування на місця державного замовлення вступниками, які отримали рекомендації	до 18:00 години 08 серпня 2023 року
зарахування вступників на навчання за державним замовленням	не пізніше 10 серпня 2023 року
надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих для вступників, які вступають на місця за кошти фізичних та/ або юридичних осіб із зазначенням термінів виконання вимог до зарахування	не раніше 09 серпня 2023 року

подання документів, що засвідчують підстави для отримання спеціальних умов на переведення на вакантні місця державного замовлення (зокрема й для дітей учасників бойових дій)	не пізніше 16:00 години 15 серпня 2023 року
переведення на вакантні місця державного замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/ або юридичних осіб (відповідно до розділу XII Правил прийому)	не пізніше 18 серпня 2023 року
зарахування на навчання за кошти фізичних та/ або юридичних осіб	не пізніше 30 серпня 2023 року
чергова (додаткова) сесія реєстрації для здобуття ступеня бакалавра за кошти фізичних та/ або юридичних осіб	у період з 01 вересня 2023 року до 16:00 години 08 вересня 2023 року
оприлюднення рейтингового списку й надання рекомендацій до зарахування на навчання за кошти фізичних та/ або юридичних осіб у чергову сесію реєстрації	не пізніше 14 вересня 2023 року
виконання вимог до зарахування вступниками, рекомендованими до зарахування у чергову сесію реєстрації	не пізніше 16:00 години 22 вересня 2023 року
зарахування на навчання за кошти фізичних та/ або юридичних осіб у чергову сесію реєстрації	25 вересня 2023 року
завершення роботи особистих електронних кабінетів вступника	30 листопада 2023 року

Правила прийому на навчання до КНЛУ 2023 – [дивись тут](#).

ЕТАПИ ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ

МАГІСТР

Етапи вступної кампанії	Денна і заочна форми здобуття освіти на основі раніше здобутого ступеня вищої освіти
початок реєстрації для складання єдиного вступного іспиту (ЄВІ) та єдиного вступного випробування (ЄФВВ) <i>(реєстрація відбувається в університеті)</i>	08 травня 2023 року
закінчення реєстрації для складання єдиного вступного іспиту (ЄВІ) та єдиного вступного випробування (ЄФВВ)	31 травня 2023 року
реєстрація заяв для участі у співбесіді замість ЄВІ, фаховому іспиті замість ЄФВВ (для осіб, які мають на це право)	у терміни, встановлені МОН України
проведення основної сесії ЄВІ та ЄФВВ	за графіком УЦОЯО
початок реєстрації електронних кабінетів вступників і завантаження необхідних документів	01 липня 2023 року
початок реєстрації заяв вступників для участі в конкурсному відборі	31 липня 2023 року
закінчення реєстрації заяв вступників для участі в конкурсному відборі	18:00 година 21 серпня 2023 року
проведення фахових іспитів, співбесід замість ЄВІ (для осіб, які мають на це право), фахових іспитів замість ЄФВВ (для осіб, які мають на це право) <i>(за окремим розкладом)</i>	у період з 17 липня по 28 липня 2023 року
проведення фахового іспиту (для осіб, які беруть участь у конкурсному відборі виключно за кошти фізичних та/ або юридичних осіб) <i>(за окремим розкладом)</i>	у період з 31 липня до 18:00 години 14 серпня 2023 року
формування рейтингових списків, надання рекомендацій для зарахування та оприлюднення списку рекомендованих до зарахування за державним замовленням	не пізніше 26 серпня 2023 року
виконання вимог Правил прийому для зарахування за державним замовленням	до 18:00 години 29 серпня 2023 року

зарахування вступників на навчання за державним замовленням	31 серпня 2023 року
надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих для вступників на місця за кошти фізичних та/ або юридичних осіб	не раніше 30 серпня 2023 року
зарахування вступників за кошти фізичних/ юридичних осіб	не пізніше 30 вересня 2023 року
переведення на вакантні місця державного замовлення осіб, зарахованих на навчання за кошти фізичних та/ або юридичних осіб	не пізніше 08 вересня 2023 року
чергова сесія реєстрації заяв для здобуття ступеня магістра за кошти фізичних та/ або юридичних осіб	у період з 01 вересня 2023 року до 16:00 години 08 вересня 2023 року
проведення фахових іспитів (за окремим розкладом)	у період з 11 вересня по 15 вересня 2023 року
оприлюднення рейтингового списку й надання рекомендацій до зарахування на навчання за кошти фізичних та/ або юридичних осіб у чергову сесію реєстрації	не пізніше 18 вересня 2023 року
виконання вимог до зарахування вступниками, рекомендованими до зарахування у чергову сесію реєстрації	не пізніше 16:00 години 22 вересня 2023 року
зарахування на навчання за кошти фізичних та/ або юридичних осіб у чергову сесію реєстрації	25 вересня 2023 року
завершення роботи особистих електронних кабінетів вступника	30 листопада 2023 року

Правила прийому на навчання до КНЛУ 2023 – [дивись тут](#).

КОНСУЛЬТАЦІЙНІ ПУНКТИ

щодня з понеділка по п'ятницю включно з 9:00 до 15:00

ФАКУЛЬТЕТ СХІДНОЇ І СЛОВ'ЯНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ


декан факультету Сергій СОРОКІН
голова відбіркової комісії Альона ДАЛІДА

 vstup.oriental@knl.u.edu.ua

 <https://orientalstudies.knl.u.edu.ua>

 https://t.me/fs_info

 вул. Лабораторна 5/17
каб. 804, 805

 (044) 529-49-16,
(044) 521-60-23


ФАКУЛЬТЕТ РОМАНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ І ПЕРЕКЛАДУ

декан факультету Катерина ЄСИПОВИЧ

 vstup.romphil@knl.u.edu.ua
dep.romanphil@knl.u.edu.ua

 https://t.me/pk_romanceknl

 вул. Лабораторна 3
каб. 423, 425


 (044) 521-61-66,
(044) 528-50-65


ФАКУЛЬТЕТ ТУРИЗМУ, БІЗНЕСУ І ПСИХОЛОГІЇ

декан факультету Ганна КУЧЕРЯВА

 dep.tbp@knl.u.edu.ua
hanna.kucheriava@knl.u.edu.ua

 https://t.me/fep_knl2021

 вул. Велика
Васильківська, 73
каб. 408

 (044) 529-83-06,
096-806-73-09,
066-438-28-96

16

КОНСУЛЬТАЦІЙНІ ПУНКТИ

щодня з понеділка по п'ятницю включно з 9:00 до 15:00

ФАКУЛЬТЕТ ГЕРМАНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ І ПЕРЕКЛАДУ

декан факультету Ярослава ГНЕЗДІЛОВА



vstup.germphil_transl@knlu.edu.ua
vstup.master_germphil.transl@knlu.edu.ua
dep.germanic_philology@knlu.edu.ua



вул. Велика
Васильківська, 73
каб. 317, 319, 321



(044) 287-40-41

ФІЛОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ ОСВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ

декан факультету Марія ПИСАНКО



vstup.pedagogy@knlu.edu.ua
dep.pedagogy@knlu.edu.ua



вул. Велика
Васильківська, 73
каб. 519



t.me/vstup2023_secondary_education



(044) 529-56-12,
(044) 287-11-00,
(044) 287-30-05,
(044) 287-30-22

ОСВІТНІЙ ЦЕНТР «КРИМ-УКРАЇНА/ ДОНБАС-УКРАЇНА» КОНСУЛЬТАЦІЇ ЩОДО СПЕЦІАЛЬНИХ УМОВ ВСТУПУ (ПІЛЬГ)

щодня з понеділка по п'ятницю включно з 9:00 до 16:00

**керівник ОЦ, заступник відповідального секретаря ПК КНЛУ
Олена КОМОВА**



olena.komova@knlu.edu.ua



вул. Велика
Васильківська, 73
каб. 123



(044) 529-82-86